

**Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва
лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами,
імпорту лікарських засобів»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення.

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)» (далі - проєкт постанови) розроблено з метою забезпечення відпуску з аптек, їхніх структурних підрозділів (далі – аптечні заклади) рецептурних лікарських засобів, крім екстемпоральних, (далі – рецептурні лікарські засоби) за електронним рецептом та удосконалення контролю за відпуском таких лікарських засобів.

Для забезпечення можливості відпуску з аптечних закладів рецептурних лікарських засобів за електронним рецептом проєктом постанови пропонується доповнити Ліцензійні умови вимогами щодо обов'язку суб'єктів господарювання, які отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з роздрібною торгівлі лікарськими засобами, забезпечити роботу з електронною системою охорони здоров'я (далі – ЕСОЗ), у тому числі внесення інформації щодо відпущених рецептурних лікарських засобів за електронними рецептами до Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів центральної бази даних ЕСОЗ.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні.

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 22.02.2022 на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України <https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja>.

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості приймалися у письмовому або електронному вигляді до 08.03.2022 до Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, вул. Грушевського 7, slava6727@ukr.net.

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості не надходили.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення.

Пропозиції відсутні.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без змін.

**В. о. генерального директора
Фармацевтичного директорату**

Іван ЗАДВОРНИХ